SERIES DE FOURIER — ESSAIL E133 -~ SERIE 20 NUMERO : 6
Profondeur 10.00m - Période 5.00s - Hauteur 0.964m
Sonde de denivellation 1 EN= —-0.264%
X0=—2.818E-01 Unité m — Pas de temps utilisés : [ 91,1659]
X1= 4.819E-01 Pl1= 0.000° — C1= 0.000E+00 S1= 4.819E-01 E1= 98.522%
X2= 5.795E-02 P2=-179.610° — (C2=-3.947E-04 S2=-5.795E-02 E2= 1.425%
X3= 1.044E-02 P3= 162.738° —— C3= 3.097E-03 S3=-9.968E-03 E3= 0,046%
X4= 4.115E-03 P4= -4.899° —— C4=-3.514E-04 S4= 4.100E-03 E4= 0.007%
X5= 4.244E-04 P5=-169.434° —— (C5=-7.782E-05 S5=-4.172E-04 E5= 0.000%
Sonde de denivellation 2 EN= —-2.124%
X0=-1.820E-01 Uniteé m — Pas de temps utilisés : [ 91,1659]
X1= 5.133E-01 P1=-112.746° — C1=-4.734E-01 S1=-1.985E-01 E1= 98.857%
X2= 5.418E-02 P2= 43.182° — C2= 3.708E-02 S2= 3.951E-02 E2= 1.101%
X3= 9.971E-03 P3= -48.421° —— (C3=-7.459E-03 S3= 6.617E-03 E3= 0.037%
X4= 3.449E-03 P4= -62.533° — C4=—3.060E-03 S4= 1.591E-03 E4= 0.004%
X5= 7.862E-05 P5= 172.128° —— C5= 1.077E-05 S85=-7.788E-05 E5= 0.000%
Sonde de denivellation 3 EN= -0.220%
X0=—4.548E-01 Unitée m — Pas de temps utilisés : [ 91,1659]
X1= 3.406E-01 P1= 103.109° — C1= 3.318E-01 S1=—7.726E-02 E1= 98.874%
X2= 2.859E-02 P2=—170.070° —— (C2=—4.929E-03 S2=-2.816E-02 E2= 0.696%
X3= 1.811E-02 P3= 105.362° — (C3= 1.746E-02 S3=—4.798E-03 E3= 0.279%
X4= 1.231E-02 P4= -81.593° — (C4=-1.218E-02 S4= 1.800E-03 E4= 0.129%
X5= 4.926E-03 P5= 137.880° —— C5= 3.304E-03 S5=—3.654E-03 E5= 0.021%
Sonde de denivellation 4 EN= -0.520%
X0=-3.585E-01 Unité : m — Pas de temps utilisés : [ 91,1659]
X1= 2.265E-01 P1=-100.315° — C1=-2.229E-01 S1=-4.056E-02 E1= 89.483%
X2= 7.134E-02 P2= 135.759° —— C2= 4.977E-02 S$2=-5.111E-02 E2= 8.875%
X3= 2.635E-02 P3= 57.267° —— (3= 2.216E-02 S3= 1.425E-02 E3= 1.210%
X4= 1.469E-02 P4= —-77.038° — (C4=-1.431E-02 S4= 3.295E-03 E4= 0.376%
X5= 5.648E-03 P5= 157.541° —— (C5= 2.158E-03 S5=-5.220E-03 ES5= 0.056%
Sonde de denivellation 5 EN= —-1.026%
X0=-3.486E-01 Unite m — Pas de temps utilisés : [ 91,1659]
X1= 2.204E-01 P1=—168.624° —— C1=—4.346E-02 S1=—-2.160E-01 E1= 88.684%
X2= 6.310E-02 P2= —-99.324° —— (C2=-6.226E-02 S2=-1.022E-02 E2= 7.271%
X3= 4.672E-02 P3= -90.163° —— (C3=—4.672E-02 S3=—-1.330E-04 E3= 3.986%
X4= 5.518E-03 P4= 84.829° —— Cd4= 5.,495E-03 S4= 4.973E-04 E4= 0.056%
X5= 1.302E-03 P5= -84.218° — (C5=-1.296E-03 S5= 1.312E-04 E5= 0.003%
Sonde de denivellation 6 ) EN= 0.758%
X0=—6.347E-01 Unite m — Pas de temps utilises : [ 91,1659]
X1= 2.157E-01 P1= 33.539° —— C1= 1.192E-01 S1= 1.798E-01 E1= 88.111%
X2= 6.838E-02 P2= 23.512° —— C2= 2.728E-02 S2= 6.271E-02 E2= 8.859%
X3= 3.916E-02 P3= 165.090° —— C3= 1.008E-02 S3=-3.785E-02 E3= 2.906%
X4= 6.814E-03 P4= 122.917° —— C4= 5.720E-03 S4=-3.703E-03 E4= 0.088%
X5= 4.391E-03 P5= -8.191° —— C5=-6.255E-04 S5= 4.346E-03 E5= 0.037%
Force resultante / metre EN= —-6.064%
X0=—4.563E-01 Unité : kdaN/m - Pas de temps utilisés : [ 91,1659]
X1= 2.023E+00 P1=-160.610° —— C1=-6.716E-01 S1=-1.908E+00 E1= 84.990%
X2= 4.606E-01 P2= 39.562° —— C2= 2.934E-01 S2= 3.551E-01 E2= 4.407%
X3= 6.850E-01 P3= 65.364° —— (C3= 6.227E-01 S3= 2.856E-01 E3= 9.748%
X4= 1.903E-01 P4= -86.224° —— C4=-1.899E-01 S4= 1.254E-02 E4= 0,753%
X5= 7.044E-02 P5= —-63.814° —— C5=-6.321E-02 S5= 3.108E-02 E5= 0.103%
Moment resultant / metre ) EN= -4.992%
X0=-3.956E+00 Unité : mkdaN/m — Pas de temps utilisés : [ 91,1659]
X1= 4.623E+00 Pl1= -4.071° — C1=-3.282E-01 S1= 4.611E+00 El= 75.852%
X2= 1.531E+00 P2= -86.567° —— C2=-1.528E+00 S2= 9.167E-02 E2= 8.318%
X3= 1.798E+00 P3=-132.941° — (C3=—1.317E+00 S3=—-1.225E+00 E3= 11.481%
X4= 1.052E+00 P4= 103.621° —— C4= .022E+00Q S4=-2.477E-01 E4= 3.926%
X5= 3.455E-01 P5= 2.050° —— C5= 1.236E-02 S5= 3.452E-01 E5= 0.424%




